
създаваме заедно

от 2 до 30 януари 2024

www.masterhaus.bgwww.masterhaus.bg ПАЗАРУВАЙTE  ОНЛАЙН  ОТ  УДОБСТВОТО  НА  ДОМА !

ВЕНТИЛАТОРНА  ПЕЧКА 

модел TR2003
мощност 2000W
2 степени на работа
механичен термостат

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ
ДЪБ СВЕТЪЛ
 	
за натоварени жилищни помещения и
слабо натоварени обществени зони
опаковка 2.22 кв.м./пакет
размер 1285/192/8мм

клас 31/АС3 8мм

АКУМУЛАТОРЕН 
ВИНТОВЕРТ
модел RD-CDL34
въртящ момент 24Nm, 2 скорости, 
батерии 2x1.5Ah, Li-Ion, 12V
обхват на патронника 1-10мм
2 батерии, зарядно, 
куфар и аксесоари

ОСВЕТИТЕЛНИ  ТЕЛА
модел DIAMOND**
живот 20 000 часа
неутрална дневна 
светлина 4000К
∅ 23см, ∅ 28см

**Съдържа светодиоден източник,     
    който не се подменя

СВЕТОДИОДНИ  ЛАМПИ
модел LARGO LED
живот 25000 часа
топлa бяла 3000K, неутрална 
дневна 4000К, студена 6400К
6W E27 3000K, 4000K, 6400K
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 ● Диск: 125mm
 ● Moщност: 750W
 ● Блокировка на вала

 ● Мoщност: 2000W
 ● Темп. на въздуха: 500°C
 ● 2- степени на работа
 ● Макс. дебит: 500l/min

 ● Регулиране на затъмнението
 ● Фотосоларно + Lithium-ion 
батерия захранване

 ● Moщност: 2kW
 ● Kерамичен нагревател

 ● Ток: 20 - 200А
 ● Eлектрод: Ø1.5 – 4mm
 ● МОС транзистор

 ● Мoщност: 900W
 ● Регулируеми обороти
 ● Дълж. на машината: 1900mm
 ● LED осветление

 �Makс. обхват на измерване: 50m
 �Измерване на различни величини: 
разстояния, обеми и площи
 � Лесно и бързо съхранение на 
данни до 30 измервания
 � Звукови бутони

 � Лазерен нивелир с 
1 хоризонтална и 1 вертикална проекция
 � Работен обхват до 15m
 � Режим самонивелиране
 � Бутон за заключване
 � Зелен лъч

 ● Мощност: 800W
 ● Регулируеми обороти
 ● Макс. енергия на удара: 2.2J
 ● Makс. пробиване: 
- в бетон: 26mm 
- в стомана: 13mm

 ● Захват: SDS+

ЪГЛОШЛАЙФ

ПИСТОЛЕТ ЗА 
ГОРЕЩ ВЪЗДУХ

ШЛЕМ ЗАВАРЪЧЕН 
ФОТОСОЛАРЕН

КАЛОРИФЕР
ЕЛЕКТРИЧЕСКИ

ИНВЕРТОРЕН 
ЕЛЕКТРОЖЕН

ШЛАЙФМАШИНА ЗА 
СТЕНИ И ТАВАНИ 

ЛАЗЕРНА РОЛЕТКА

ЛАЗЕРЕН НИВЕЛИР 1H1V

ПЕРФОРАТОР
RD-AG60 0801010149

RD-HG22 0803050042

RD-WH03 0808010392

RD-EFH16 0703040176

RD-IW220 0805010141

RD-DS06 0801040089

0805020383

0805020366

RD-HD40 0802030002

5299
лв.

3799
лв.

6499
лв.

13999
лв.

4299
лв.

22500
лв.

 ● Мощност: 0.65кW
 ● Раб. обем: 63cm3

ГЕНЕРАТОР ЗА ТОК 
БЕНЗИНОВ ДВУТАКТОВ
RD-GG08 0803020043

18999
лв.

 ● Мощност: 2.8кW
 ● Раб. обем на двигателя: 208cm3

 ● Капацитет на резервоара: 15l

ГЕНЕРАТОР ЗА ТОК 
БЕНЗИНОВ
RD-GG06 0803020042

43900
лв.

6999
лв.

9999
лв.

8999
лв.

арт. N:0802050094

97 00
лв./бр.

УДАРНА 
БОРМАШИНА 
модел EasyImpact 600
мощност 600W
реверс
куфар за съхранение

ВИНТОВЕРТ
модел EasyDrill
Li-Ion акумулаторни батерии
2 броя x 2,0Ah, 18V
въртящ момент, макс. 40Nm
13мм голям бързозатягащ патронник 
20+1 степени на въртящия момент
2 скорости, куфар за съхранение

18900
лв./бр.

арт. N:0802010289

0%лихва 6х31.50лв.

12900
лв./бр.

арт. N:0801010177

ЪГЛОШЛАЙФ 

модел GWS 9-125 Professional
мощност 900W
обороти 11000об./мин.
диаметър на диска 125мм
защита срещу повторно включване
малка обиколка на ръкохватката

арт. N:0801010159

22900
лв./бр.

0%лихва 6х38.17лв.

ЪГЛОШЛАЙФ
модел GWS 2200 Professional
мощност 2200W
диаметър на диска 230мм
обороти 6500 min-1
защита срещу повторно включване
плавен старт

0%лихва 6х96.50лв.

арт. N:0801010152

57900
лв./бр.

БЕЗЧЕТКОВ ЪГЛОШЛАЙФ 

модел GWS 180-LI
акумулаторни батерии 18V, Li-Ion, 2бр.x4Ah
oбороти на празен ход 11.000 min-1
бързозарядно устройство
куфар за съхранение

ПРОФЕСИОНАЛНА ПРАХОСМУКАЧКА
модел GAS 12-25 PL
мощност 1250W, контейнер 25л
радиус на работа 5м
H13 HEPA филтър улавя 99,95% 
от фините прахови частици

0%лихва 6х66.50лв.

арт. N:0705080312

39900
лв./бр.

2I МАШИНИ И ИНСТРУМЕНТИ
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 ● Диск: 125mm
 ● Moщност: 750W
 ● Блокировка на вала

 ● Мoщност: 2000W
 ● Темп. на въздуха: 500°C
 ● 2- степени на работа
 ● Макс. дебит: 500l/min

 ● Регулиране на затъмнението
 ● Фотосоларно + Lithium-ion 
батерия захранване

 ● Moщност: 2kW
 ● Kерамичен нагревател

 ● Ток: 20 - 200А
 ● Eлектрод: Ø1.5 – 4mm
 ● МОС транзистор

 ● Мoщност: 900W
 ● Регулируеми обороти
 ● Дълж. на машината: 1900mm
 ● LED осветление

 �Makс. обхват на измерване: 50m
 �Измерване на различни величини: 
разстояния, обеми и площи
 � Лесно и бързо съхранение на 
данни до 30 измервания
 � Звукови бутони

 � Лазерен нивелир с 
1 хоризонтална и 1 вертикална проекция
 � Работен обхват до 15m
 � Режим самонивелиране
 � Бутон за заключване
 � Зелен лъч

 ● Мощност: 800W
 ● Регулируеми обороти
 ● Макс. енергия на удара: 2.2J
 ● Makс. пробиване: 
- в бетон: 26mm 
- в стомана: 13mm

 ● Захват: SDS+

ЪГЛОШЛАЙФ

ПИСТОЛЕТ ЗА 
ГОРЕЩ ВЪЗДУХ

ШЛЕМ ЗАВАРЪЧЕН 
ФОТОСОЛАРЕН

КАЛОРИФЕР
ЕЛЕКТРИЧЕСКИ

ИНВЕРТОРЕН 
ЕЛЕКТРОЖЕН

ШЛАЙФМАШИНА ЗА 
СТЕНИ И ТАВАНИ 

ЛАЗЕРНА РОЛЕТКА

ЛАЗЕРЕН НИВЕЛИР 1H1V

ПЕРФОРАТОР
RD-AG60 0801010149

RD-HG22 0803050042

RD-WH03 0808010392

RD-EFH16 0703040176

RD-IW220 0805010141

RD-DS06 0801040089

0805020383

0805020366

RD-HD40 0802030002

5299
лв.

3799
лв.

6499
лв.

13999
лв.

4299
лв.

22500
лв.

 ● Мощност: 0.65кW
 ● Раб. обем: 63cm3

ГЕНЕРАТОР ЗА ТОК 
БЕНЗИНОВ ДВУТАКТОВ
RD-GG08 0803020043

18999
лв.

 ● Мощност: 2.8кW
 ● Раб. обем на двигателя: 208cm3

 ● Капацитет на резервоара: 15l

ГЕНЕРАТОР ЗА ТОК 
БЕНЗИНОВ
RD-GG06 0803020042

43900
лв.

6999
лв.

9999
лв.

8999
лв.

арт. N:0302120043

59 00
лв./бр.

СТЕЛАЖ
5 рафта
сглобяем, метален
размер 180/90/45см
безболтов монтаж
товароносимост 
175кг на рафт
черен прахово боядисан

175
kg

КАБЕЛИ ЗА 
СТАРТОВ ТОК 

арт. N:0807020063

25 99
лв./бр.

1200А, 3.5м
арт. N:0807020062

15 99
лв./бр.

800А, 3.0м

арт. N:0807020061

10 99
лв./бр.

600А, 2.5м

ТУБА
за горива 
материал PVC
вместимост 5л

арт. N:0503040018

8 99
лв./бр.

арт. N:0806100628

85 00
лв./бр.

ГЕДОРЕ
1/2''-1/4'' 4-32мм
108 части
CrV стомана

арт. N:0808020276 – 282

36 99
лв./к-кт

БОТИ - РАБОТНИ 
модел WS3
сая от естествена кожа,
водоотблъскваща, антиалергична
подплата абсорбираща потта,
подметка с метална пластина
PU/PU, антистатична, метално бомбе,
устойчиво на 200 J

РЪКАВИЦИ
зимни
топени в латекс
с ластичен маншет 2 99

лв./к-кт
арт. N:0808010119

ЗИМЕН КОМПЛЕКТ 
ПОЛУГАЩЕРИЗОН 
И ЯКЕ
модел BRAVER
100% полиестер Оксфорд
студо-влагозащитен
водоустойчив до 1000мм
размери от S до 3XL

яке: закопчаване с цип, покрит с пластрон с тик-так копчета, 
топла, сваляща се качулка с цип и ластичен шнур със стопери 
за пристягане, светлоотразителна лента по контура на 
платките и ръкава, допълнително подсилени шевове, 
6 мултифункционални джоба, регулируем маншет с ластик

полугащеризон: регулируем ластик 
в талията и висок гръб, регулируеми 
презрамки с ластик, светло-
отразителна лента на гърдите и 
долната част на крачола, 
12 мулти-функционални джоба, 
подсилени колене	  	  	

89 00
лв./бр.

арт. N: 0808030866 - 871

МОТОРЕН ТРИОН
модел DCS5218, мощност 2,1кW
двигател 2-тактов, въздушно охлаждане, 52 куб.см.
дължина на шината 18''/450мм

арт. N:0804030042

21900
лв./бр.

МИНИ 
ВЕРИЖЕН 
ТРИОН
	
модел DALMCH18-8B
безчетков двигател, 20V
маслен резервоар за веригата
шина с верига 20см 
обороти 4600 об.мин
без батерия и зарядно

арт. N:0804030096

арт. N:0805040115

5 49
лв./бр.

КУФАР ЗА ИНСТРУМЕНТИ 

двоен органайзер в капака
размер 320/150/135мм

арт. N:0805040114

1149
лв./бр.

16“ 13“ 

арт. N:0807020404

44 90
лв./бр.

АВТОМОБИЛЕН
КОМПРЕСОР
раб.налягане 7.5 bar
дебит 50 л./мин.

арт. N:0807010011

1039
лв./бр.

5л -20°C

арт. N:0807010102

4 99
лв./бр.

1л -60°C

ЗИМНА ТЕЧНОСТ 
ЗА ЧИСТАЧКИ
готова за употреба

АНТИФРИЗ LONG LIFE 
концентрат

0%лихва 6х36.50лв.

169 00
лв./бр.

0%лихва 6х28.17лв.



ДУШ КАБИНА 
без поддушово коритo
регулируема 78-90/190см

арт. N:0105010332

33400
лв./бр.

0%лихва 6х55.67лв.

МАТИРАНО СТЪКЛО 

4I БАНЯ

ПОДОВ 
РОГОВ СИФОН
модел APV26
PVC и стомана
размер на решетката 105/105мм
размер на сифона ∅50мм

18 39
лв./бр.

арт. N:0402070393

арт. N:0101010222 

28900
лв./бр.

ШКАФ 
С МИВКА
размер 55/44,5/85см 

арт. N:0101010221

22900
лв./бр.

ШКАФ С 
ОГЛЕДАЛО
	
с LED осветление
размер 55/15/70см

МЕБЕЛИ ЗА 
БАНЯ ТЕДИ
цвят бял
лява/дясна колонка

ВОДОУСТОЙЧИВ 
МАТЕРИАЛ-PVC

АКСЕСОАРИ 
ЗА БАНЯ
произход Турция
хром и стъкло
комплект 7 части

арт. N:0106010888

4400
лв./к-кт

арт. N:0102030308

3959
лв./бр.

ТРЪБНО 
ОКАЧВАНЕ
модел Galaxy
сапунерка, шлаух и 
ръчен душ с 2 функции
материал ABS суровина 
с хромирана повърхност
защита от натрупване 
на варовик

арт. N:0102030184 

18700
лв./бр.

ДУШ 
СИСТЕМА 
телескопична 
месингов смесител
стационарен и 
подвижен душ,   
превключвател, 
шлаух, чучур 

арт. N:�0102030290

277 00
лв./бр.

ДУШ
СИСТЕМА
стационарен и 
подвижен душ, 
шлаух със смесител
цвят черен

ДУШ 
КОМПЛЕКТ 
модел Vitalio Start
ръчен душ 2 функции
шлаух 1.75см
тръбно окачване 60см

арт. N:0102030135

8400
лв./к-кт

арт. N:0102030305

97 00
лв./к-кт

арт. N:0102040232

2990
лв./бр.

РЪЧЕН ДУШ
еднофункционален
технология за
пестене на вода и
перфектен поток
защита от
натрупване на
варовик
удароустойчив
силиконов пръстен
подходящ и за
проточен бойлер
съвместим с всички
стандартни
маркучи

ШКАФ С 
ОГЛЕДАЛО
размер 55/14.5/60см

арт. N:0101010632

22400
лв./бр.

ШКАФ 
С МИВКА
размер 55/45/66см
с плавно затваряне
конзолен

арт. N:0101010633

36400
лв./бр.

ДУШ 
СИСТЕМА 
стационарен и 
подвижен душ
месинг с хром и 
ABS пластмаса
месингов 
превключвател
сапунерка, адаптер 
и шлаух 0%лихва 6х46.17лв.



КОМПЛЕКТ 3 в 1

ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ

размер 35/53.5/39.5см
седалка плавно затваряне
арт. N:0103020159

модел Sadromodul
за вграждане в гипсокартон
телескопични крака
възможност за повдигане
на тоалетната с 20см

СТРУКТУРА ЗА
ВГРАЖДАНЕ

арт. N:0104030079

БУТОН

5I БАНЯ

ШКАФ С МИВКА 
материал PVC
конзолен, размер 61/47/50см
панти с плавно затваряне

0%лихва 6х57.83лв.

арт. N:0101010613

34700
лв./бр.

КОШ С ЧЕТКА
обем на кош 6л
черен/бял, мат

арт. N:0106030370, 0106030392

3990
лв./к-кт

арт. N:0101030173

97 00
лв./бр.

ОГЛЕДАЛО 
ЗА БАНЯ
с LED осветление
размери 50/70см

ПЛОТ ЗА БАНЯ
влагоустойчив 
чекмедже с плавно затваряне
PVC с дебелина 15мм
стенен монтаж
размер 20/60/46см

арт. N:0101010650

167 00
лв./бр.

арт. N:0103010480

14900
лв./бр.

МИВКА ЗА ПЛОТ
размер 54.4/40/10.5см 
цвят черен мат

32900
лв./бр.

0%лихва 6х54.83лв.

арт. N:0104020003

СМЕСИТЕЛИ 
хром, керамична глава ∅35мм

за вана/душ

арт. N:0102010422

10290
лв./бр.

за умивалник, стоящ

арт. N:0102010424

10490
лв./бр.

за умивалник, стоящ

арт. N:0102020132

91 90
лв./бр.

СМЕСИТЕЛИ хром, керамична глава ∅35мм

за умивалник, стоящ

арт. N:0102010614

52 90
лв./бр.

- за вана/душ

арт. N:0102010615

69 90
лв./бр.

Н О В О

18 %
КУХНЕНСКИ  МИВКИ 

PYRAMIS

МИВКА 

kерамиka
размер 55см

арт. N:0103010082

5400
лв./бр.

ПОЛУКОНЗОЛА

арт. N:0103010084

37 00
лв./бр.

МОНОБЛОК
SEVA FRESH
казанче с механизъм,   
тоалетна чиния със 
задно оттичане, 
тоалетна седалка

арт. N:0103030089

20700
лв./бр.

Н О В О

МОНОБЛОК*
задно оттичане
странично захранване

арт. N:0103030227

137 00
лв./бр.

*в Бургас, Равда и Казанлък

*в Бургас, Равда и Приморско

0%лихва 6х34.50лв.



арт. N:1005010551

12 99
лв./кв.м.

клас: 32/АС4 V4

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ ПАСТЕЛ

за натоварени жилищни помещения и 
умерено натоварени обществени зони
размер 1285/192/8мм, опаковка 2.22 кв.м./пакет

ЧЕТИРИСТРАННА ФУГА

8
мм
8
мм

ВЛАГОУСТОЙЧИВ
ЧЕТИРИСТРАННА ФУГА

12
мм арт. N:1005010388

2999
лв./кв.м.

клас: 33/АС5 V4

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ СТИЙЛУРКС

за натоварени жилищни помещения и
интензивно натоварени обществени зони
размер 1285/192/12мм, опаковка 1.48 кв.м./пакет

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ НОСТАЛГИЯ

за натоварени жилищни помещения и  
умерено натоварени обществени зони
размер 1285/192/8мм, опаковка 2.22 кв.м./пакет

8
мм арт. N:1005010316

16 99
лв./кв.м.

клас: 32/АС4

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ
ГРАДСКО ДЪРВО		

за натоварени жилищни помещения и умерено 
натоварени обществени зони
размер 1285/192/8мм, опаковка 2.22 кв.м./пакет

8
мм арт. N:1005010251

15 99
лв./кв.м.

клас: 32/АС4

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ
ДЪБ ВОЛКАНО АНТИК

за натоварени жилищни помещения и 
умерено натоварени обществени зони
размер 1285/192/8мм, опаковка 2.22 кв.м. пакет

арт. N:1005010376

2099
лв./кв.м.

клас: 32/АС4 V4

8
мм

ВЛАГОУСТОЙЧИВ
ЧЕТИРИСТРАННА ФУГА

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
СМЪРЧ ПАЛМЪР

за натоварени жилищни помещения и  умерено 
натоварени обществени зони
размер 1380/244/8мм, опаковка 2.694 кв.м./пакет

8
мм

ШИРОКА ДЪСКА
ЧЕТИРИСТРАННА ФУГА

арт. N:1005010339

2499
лв./кв.м.

клас: 32/АС5 V4

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ ХАРБЪР 
за натоварени жилищни помещения и  
умерено натоварени обществени зони
размер 1380/244/8мм, опаковка 2.694 кв.м./пакет

ШИРОКА ДЪСКА
ЧЕТИРИСТРАННА ФУГА

8
мм арт. N:1005010241

2499
лв./кв.м.

клас: 32/АС5 V4

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДИВ КАКИ

за натоварени жилищни помещения и умерено
натоварени обществени зони
размер 1285/192/8мм, опаковка 2.22 кв.м./пакет

ЧЕТИРИСТРАННА ФУГА

8
мм арт. N:1005010408

15 99
лв./кв.м.

клас: 32/АС4 V4

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ХИКОРИ АПАЛАЧИ

за натоварени жилищни помещения и умерено
натоварени обществени зони
размер 1285/192/10мм, опаковка 1.73 кв.м./пакет

ЧЕТИРИСТРАННА ФУГА

арт. N:1005010379

2499
лв./кв.м.

клас: 32/АС4 V4

10
мм

*по поръчка в Приморско и Айтос

*по поръчка в Айтос
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арт. N:1001010692

2699
лв./кв.м.

ДЕКОР 

първо качество 
размер 24.4/74.4см
цвят бежов
ефект принт,   
ректифициран гланц

арт. N:1001010690-691

2499
лв./кв.м.

ФАЯНС
първо качество 
размер 24.4/74.4см
цвят бежов
ефект вълни,
ректифициран гланц

арт. N:1001030881

2099
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
първо качество 
размер 45/45см
цвят бежов
ефект мат

МОЗАЙКА*
размер 30/30см
цвят бежов микс 
ефект гланц

арт. N:1001040703

11 99
лв./бр.

*в Aйтос по поръчка

арт. N:1001031070

16 99
лв./кв.м.

арт. N:1001030596

2099
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
първо качество
размер 60/60см  
цвят крем
ефект камък

арт. N:1001030583

16 99
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
първо качество
размер 33.3/33.3см
цвят сив мат

арт. N:1001030732, 639

19 99
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
първо качество
размер 45/45см
цвят бежов, сив 

ГРАНИТОГРЕС
трето качество
размер 30.3/60.6см 
дебелина 0.85см
цвят сив

арт. N:1001030920

16 89
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
първо качество
размер 33.3/33.3см
цвят бежов
ефект мат

арт. N:1001031013

2699
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
размер 60/120см
цвят сив мрамор
ефект гланц

арт. N:1001030535

18 99
лв./кв.м.

арт. N:1001031088-089

18 99
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
първо качество
размер 33.3/33.3см 
цвят бежов
ефект антислип, камък

ГРАНИТОГРЕС
първо качеств
размер 30.3/60.6см
дебелина 0.8см
цвят кафяв, бежов
ефект дървесно кафяв

Е
K

О
H

  К
А

Ч
Е

С
Т

В
О

ФАЯНС
първо качество
произход Турция
размер 30/90см
цвят бял мрамор, декор листа
ефект ректифициран гланц

арт. N:1002010471-472

21 99
лв./кв.м.



18 %
СПАЛНИ КОМПЛЕКТИ

МОНИ ТЕКСТИЛ
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14 99
лв./бр.

ТЕРМО ЧАША
LUIGI FERRERO

обем 350мл 

СЕРВИЗ ЗА 
ХРАНЕНЕ
18 части, цвят черен арт. N:0602060477

10999
лв./к-кт

СЕРВИЗ ЗА 
ХРАНЕНЕ
19 части, цвят бял арт. N:0602060466

69 99
лв./к-кт

ЧАШИ LUIGI FERRERO

стъклени, двустенни, боросиликатни

еспресо 80мл/2бр.                   	                      8,99лв.

чай/кафе 200мл/2бр.              	                       15,59лв.

лате/макиато 370мл/2бр. 	                       19,99лв.

капучино и лате 350мл/2бр.	                    14,39лв.

арт. N:0603040140

55 99
лв./к-кт.

ПРИБОРИ ЗА ХРАНЕНЕ
24 части, цвят оникс

ТАВА 
С КАПАК
размери 26/7см; 30/7.2см; 32/7.7см
цвят черен, червен

ТЕНДЖЕРА
ПОД 
НАЛЯГАНЕ
 
обем 7 и 9 литра

арт. N:0602070065

8 59
лв./бр.

ГЮВЕЧЕ
керамика
размер Ø14xh6.6см
вместимост 600мл
цвят черен мат

арт. N:0603040139

21 59
лв./к-кт.

ПРИБОРИ ЗА ГОТВЕНЕ 

8 части, 
с дървени дръжки

ОДЕЯЛО
полар плюш
100% микрофибър

2699
лв./бр.

150/200см

4399
лв./бр.

180/200см

15 %
ХАВЛИЕНИ КЪРПИ 

ЯНА

ВЪЗГЛАВНИЦА
SLEEP RELAX MEMORY 

размер 40/60/12см

арт. N:0604030447

3999
лв./бр.

арт. N:0604070859

67 99
лв./бр.

200/210см

ЗИМНА 
ОЛЕКОТЕНА ЗАВИВКА
памук, пълнеж вата микрофибър 
70% вълна, 300г вата/кв.м.

арт. N:0604070858

5499
лв./бр.

150/210см

КОМПЛЕКТ НОЖОВЕ
5 броя
акрилна поставка
черен, сив, червен

2949
лв./бр.

арт. N:0603010331, 0603010332, 0603010324

част от предложенията на страницата може да закупите само в 
магазините ни в Несебър, Айтос, 
Приморско и Online

различни
     цветове

различни
     цветове

ЧАШИ
за шампанско, бяло и червено вино, уиски, бира, вода, 

245мл/6бр. арт. N:0602010040                     9,49лв.

405мл/6бр. арт. N:0602011102                       9,59лв.

220мл/6бр. арт. N:0602010039 	                    11,39лв.
	
340мл/6бр. арт. N:0602010041	                12,99лв.
				  
590мл/6бр. арт. N:0602010084                   16,19лв.
	
510мл/6бр. арт. N:0602011101                       11,59лв.

цена от

арт. N:0602030009, 010, 534 

3999
лв./бр.

цена от

арт. N:0602050303-307

23 99
лв./бр.



БЕЗ ФУГА
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арт. N:1006020258

5 29
лв./бр.

PVC ЛАМПЕРИЯ 
ДЕКОР БЯЛ МАТ

покривност лист 0,52 кв.м/бр.
размер: 20/260/0,8см

арт. N:1006020314

6 19
лв./бр.

PVC ЛАМПЕРИЯ 
ДЕКОР ДЪБ МАТ

покривност лист 0,52 кв.м/бр.
размер: 20/260/0.8см

МОТИВО 
PVC ЛАМПЕРИЯ
ДЕКОР БЕЖОВА ТУХЛА

покривност лист 0.66 кв.м/бр.
размер 25/265/8мм

11 99
лв./бр.

арт.N:1006020255

PVC ЛАМПЕРИЯ
ДЕКОР АРЕНОСО

бежова мазилка
размер 25/265/0,8см
покривност лист 0,66кв.м./бр.

арт. N:1006040016

5 19
лв./пак.

ДЕКОРАТИВНИ
ПАНА ЗА 
ТАВАН XPS/EPS
екструдиран/експандиран полистирол
размер 50/50см, пакет 2 кв.м.
различни релефи
възможност за боядисване 
с вододисперсионна боя

арт. N:1006040095

7 79
лв./пак.

11 29
лв./бр.

арт. N:1006020180

Идеално
       решение 

ЗА ПОМЕЩЕНИЯ С ВЛАЖНА СРЕДА!
за монтаж върху стени и тавани 

АЛКИДНА БОЯ 
преобразувател на ръжда, 
грунд и декоративно   
покритие в едно
покривност 15 кв.м./л за слой
опаковка 500мл, 14 цвята
+ бял и черен мат

1199
лв./бр.

ЛАЗУРЕН ЛАК 
ЗА ДЪРВО
за интериор и екстериор
покривност 10-12 кв.м/л за слой
опаковка 650мл и 2.5л, 8 цвята

7 99
лв./бр.

АЛКИДНА БОЯ ЗА 
МЕТАЛ И ДЪРВО
устойчиво покритие за дървени,  
метални и др. повърхности,  
експлоатирани навън или вътре
покривност 100-120 мл/кв.м.
опаковка 650мл, 10 цвята

6 89
цени от

лв./бр.

ВОДОРАЗРЕДИМА
БАЗА ЗА ТОНИРАНЕ 
AQUAVIT ECO
антимикробна лакова боя на  
водна основа, за вътрешни и 
външни повърхности от дърво, 
метал, мазилка, стъкло, PVC, 
алуминий и други
ефект мат, сатен и гланц
покривност 12-15 кв.м./за слой

19 99
лв./бр.

цена от

2299
лв./бр.

713мл

арт. N: 0201010684

бяла база

8690
лв./бр.

2.852л

арт. N: 0201010685

бяла база

АКРИЛНА ПОДОВА
БОЯ ЗА ТОНИРАНЕ
FLOORGUARD HIBRYD PU

за интериорни и екстериорни
настилки база цимент, бетон
или др.материали
устойчивост на износване,
химикали, мазнини, почистващи
препарати и неблагоприятни
метеорологични условия

ГРУНД ЗА ГЛАНЦОВИ
ПОВЪРХНОСТИ
PRIMER
еднокомпонентен грунд
осигурява отлична адхезия   
към PVC, стъкло, алуминий,    
галванизирани повърхности,   
неръждаема стомана, мед
покривност 12-14кв.м./л

19
750мл

арт. N:0205010354

99
лв./бр.

СТРОИТЕЛЕН КИТ ACRYLIC PUTTY
за вътрешни и външни повърхности 
високоустойчив на влага, 
температурни промени и 
в алкална среда 
декоративно приложение
цвят бял	

арт. N:0201030156

4 99
лв./бр.

800г

5 99
лв./бр.

АКРИЛНА СПРЕЙ БОЯ
добра покривност
35 цвята по RAL
бързосъхнеща
опаковка 400мл

35 цвята



ВОДОРАЗРЕДИМА БОЯ
за дърво, метал, алуминий, мед, бетон, камък, 
пластмаси, поцинковани повърхности, керамика и др.
за полагане на открито и закрито
устойчива на UV лъчи
покривност 10-12 кв.м/л.

цена от

12 39
лв./бр.
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ИНТЕРИОРНА БОЯ
	
бързосъхнеща
устойчива на износване
подходяща за тониране
разход 100г/кв.м.
опаковка 15+3кг
цвят бял

+3кг
подарък

4999
лв./бр.

арт. N:0203010157

ИНТЕРИОРНА БОЯ
отлична покривност и белота, 
добра разливност, равномерен филм
добра устойчивост на мокро триене 
клас 2 съгл. ISO 11998
покривност 12-14 кв.м./л за слой
цвят бял

16 99
лв./бр.

2.5л

арт. N:0203010023

2499
лв./бр.

4л

арт. N:0203010090

5090
лв./бр.

8.5л

арт. N:0203010079

8590
лв./бр.

15л

арт. N:0203010022

6 99
лв./бр.

1л

арт. N:0203010089

БОЯ ЗА ВЛАЖНИ 
ПОМЕЩЕНИЯ
специална боя за помещения
с висока влажност на въздуха
водоразредима
дълготраен антифугициден ефект
покривност 140 мл/кв.м.
цвят бял

ПРЕВАНТИВНА МЯРКА ПРОТИВ ПОЯВАТА НА МУХЪЛ
ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ТОНИРАНЕ

арт. N:0203010034

2949
лв./бр.

2.5л

арт. N:0203010035

8790
лв./бр.

9л

във всички цветове

ИНТЕРИОРНА БОЯ
DULUX COLOURS MAT/SATIN

боя с матов или сатенен ефект	
паропропусклива, трайни цветове
лесна за почистване
покривност 10кв.м./л за слой		
цвят бял

арт. N:0203030152, 076

117 50
лв./бр.

5л мат, сатен
арт. N:0203030075, 151

62 90
лв./бр.

2,5л мат, сатен

безплатно 
тониране*

*по поръчка в Айтос
и Приморско 

ДЕКОРАТИВНО 
ПОКРИТИЕ ЗА СТЕНИ 
STUCCO DI PERLA

възможност за компютърно 
тониране в цвят по избор
покривност 140мл/кв.м.

арт. N:0203050291

8400
лв./бр.

1.25л 2.5л

арт. N:0203050029

16200
лв./бр.

арт. N:0203030327

161 00
лв./бр.

9л

арт. N:0203030325

21 99
лв./бр.

0.9л

арт. N:0203030326

5990
лв./бр.

2.7л

ИНТЕРИОРНА БОЯ
KLARA SILK

акрилна интериорна боя
отблъсква замърсяванията
не позволява образуването на петна
придава луксозен, копринен блясък
изключителна покривна способност
устойчивост на цветовете, гладко покритие
цвят бял, тониране в светли цветове
покривност 16кв.м/л

безплатно 
тониране

по каталог  
NCS и Levis на 
бяла база
в 1700 цвята

* пълна информация  за тонирането ще получите в магазина

*доставка до 3 дни за Айтос и Приморско

980мл

арт.N:0203030259

1080
лв./бр.

безплатно 
тониране*

ЕКОЛОГИЧНА
ИНТЕРИОРНА БОЯ 
VITO ECO

екологично матово покритие
за стени и тавани
устойчива на миене и триене 
покривност 15-18кв.м/л
цвят бяла база

3л

арт.N:0203030260

2799
лв./бр.

арт. N: 0203030269

71 90
лв./бр.

9л

за всички 
възможни 
цветове на 
бяла база 
по картели 
COLORFUL и 
GLOBAL

*пълна информация за тонирането ще получите в магазина

14 99
лв./бр.

2л

арт. N:0203030267

26 99
лв./бр.

4л

арт. N:0203030268

6390
лв./бр.

10л

арт. N:0203030278

БАЗА ЗА ТОНИРАНЕ
покривност 10-14кв.м/л
устойчива на мокро триене и миене
бързосъхнеща боя за стени и тавани

9150
лв./бр.

15л

арт. N:0203030277

безплатно 
тониране*

за всички възможни 
цветове на бяла 
база по картел 
SELECT

ЦВЕТНА ИНТЕРИОРНА БОЯ
COLOR WEEKEND 

гладко трайно покритие за интериор
покривност 8-10кв.м/л за слой
опаковка 2.5л	

18 59
лв./бр.

цена от

разнообразие
от цветове

24 цвята

15 %



*отстъпката важи за всички налични цветове
*цени от 3.30 лв/бр.

20 %
ФУГИРАЩИ СМЕСИ

ФУГИРАЩИ
СМЕСИ 
WEBERCOLOR 
COMFORT

за фуги с ширина до 6мм
различни цветове
арт. N:1101090350, 1101090399, 
               1101090441 - 1101090462

I СТРОИТЕЛСТВО 11

ЛЕПИЛО 
ЗА ПЛОЧКИ
с повишена еластичност, 
за лепене на плочка върху 
плочка, за полагане на 
керамични плочки, теракота, 
гранитогрес, естествени 
каменни облицовки
без вертикално приплъзване
удължено отворено време
за интериор и екстериор
клас С2ТЕ

арт. N:1101010109

22 89
лв./бр.

ЛЕПИЛО ЗА 
ПЛОЧКИ
за фаянс, 
теракота, 
гранитогрес
за интериор и 
екстериор, 
за стени и подове
клас C2ТES1
цвят бял

арт. N:1101010114

1449
лв./бр. 20

кг
25
кг

арт. N:1101070006

21 85
лв./бр.

НИВЕЛИРАЩА 
СМЕС
саморазливна
за повърхности с 
дебелина от 1 до 20мм
подходяща за подово
отопление, преди   
полагане на плочки 
и подови настилки
разход 1.5кг/кв.м. за 1мм

25
кг

арт. N:1101030004

14 69
лв./бр.

арт. N:1101110146

3699
лв./бр.

ГИПСОВА 
ШПАКЛОВКА
за шпакловане,  
изравняване и 
изглажданe на стени  
и тавани на закрито
дебелина на слоя 
от 2 до 10мм	
разход~1,2 кг/кв.м./мм

20
кг

20
кг 5

кг

1
кг

САНИТАРЕН
СИЛИКОН
за кухни, бани, 
мокри помощения
с отлична адхезия
устойчив на влага
цвят бял, прозрачен

арт. N:1106010139, 140

4 59
лв./бр.

280мл

арт. N:1102060063

4039
лв./бр.

ХИДРОИЗОЛАЦИОННА
СМЕС
за интериор и екстериор
за хидроизолиране на бани, кухни, балкони
за хоризонтални и вертикални повърхности
разход 1.25кг/кв.м. при слой 0.5мм

арт. N:1102060073

16000
лв./бр.

АНТИФРИЗ ЗА БЕТОН
течна добавка за бетон
ускорява набирането на якост 
при умерено ниски температури
t на замръзване -15°C

1349
лв./бр.

арт. N:1101110021

3 49
лв./бр.

арт. N:1101110020

различни
     цветове

СУПЕР ФИНА 
ШПАКЛОВКА
фабрично подготвена пастообразна смес 
създава много гладка и фина повърхност
за завършване на мазилки и гипсокартон
за ръчно и машинно полагане

ГИПСOКАРТОНЕНИ
ПЛОСКОСТИ MIDI

арт. N:1105010023

1069
лв.

влагоустойчивa Н13
12.5/600/2000мм

арт. N:1105010022

819
лв.

стандартна А13 
12.5/600/2000мм

1
кг

5
кг

20
кг

ДОМАКИНСКИ СТЪЛБИ
 	
материал алуминий			
товароносимост 125кг			 
противоплъзгащи крачета

2+1 стъпала, арт. N: 1107020055       46,99лв.

3+1 стъпала, арт. N: 1107020056       57,99лв.

4+1 стъпала, арт. N: 1107020057       75,99лв.

5+1 стъпала, арт. N: 1107020058       85,99лв.

6+1 стъпала, арт. N: 1107020059    107,99лв.

арт. N:1106040116

6 99
лв./бр.

ръчна
700мл

арт. N:1106040106

6 99
лв./бр.

пистолетна
750мл

ПОЛИУРЕТАНОВА 
ПЯНА
		
еднокомпонентна, 
разширяваща се		
отлично залепване към 
повечето повърхности	
голяма термична и 
акустична изолация		
работна t от -5°C до 30°C

зимна
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КЛЮЧОВЕ И КОНТАКТИ
серия CANDELA
цвят титан

арт. N:0904011042

4 79
контакт единичен

лв./бр.

арт. N:0904011025

4 19
ключ единичен

лв./бр.

арт. N:0904011028

5 09
ключ двоен

лв./бр.

арт. N:0904011044

6 29
контакт двоен

лв./бр.
арт. N:0904011037

59
ключ девиаторен

лв./бр.4

*Това осветително тяло е съвместимо с крушки от енергиен клас: E, F, G **Съдържа светодиоден източник, който не се подменя

арт. N:0901060077

9W  750lm 580мм

12 39
лв./бр.

арт. N:0901060076

4W 300lm 320мм

1039
лв./бр.

LED ОСВЕТИТЕЛНО 
ТЯЛО
модел SPICA**
живот 25 000h
неутрална дневна светлина 4000К
степен на защита IP20

GGA
GFFA

G

арт. N:0901060079

17W 1600lm 1180мм

2079
лв./бр.

арт. N:0901060078

13W 1200lm 880мм

1439
лв./бр.35 99

лв./бр.
арт. N:0901030951

ОСВЕТИТЕЛНО ТЯЛО
	
модел DAFNE LED**
мощност 9W 675lm
живот 30 000 часа
неутрална дневна светлина 4000К
степен на влагозащита IP20
размер 405/70/50мм

GGA
G

ВЛАГОЗАЩИТЕНИ
КЛЮЧОВЕ И КОНТАКТИ 
сери CEDAR PLUS
цвят бял

ключ стълбищен

арт. N:0904020079

6 39
лв./бр.

ключ единичен

арт. N:0904020075

6 19
лв./бр.

ключ двоен

арт. N:0904020076

6 79
лв./бр.

ключ девиаторен

арт. N:0904020077

6 79
лв./бр.

контакт единичен

арт. N:0904020080

6 99
лв./бр.

контакт двоен

арт. N:0904020081

1299
лв./бр.

АВТОМАТИЧНИ
ПРЕДПАЗИТЕЛИ
серия EASY 9
6А, 10А, 16А, 20А, 25А, 32А, 40А, 50А, 63А арт. N:0905020165-173

5 99
лв./бр.

цени от

арт. N:0905050180

27 99
3х16А 2USB кабел 1,5м

лв./бр.

арт. N:0905050178

12 49
3х16А кабел 1,5м

лв./бр.

РАЗКЛОНИТЕЛИ

арт. N:0905050181

14 99
5х16А кабел 1,5м

лв./бр.
арт. N:0905050182

19 99
5х16А кабел 3м

лв./бр.

арт. N:0905050179

15 99
3х16А кабел 3м

лв./бр.

СВЕТОДИОДНИ
ЛАМПИ 
серия FLICK LED
живот 25000 часа
топло бяла светлина 3000К
неутрална дневна светлина 4000К
филамент
10W E27 1200lm 3000К, 9.5W E27 1200lm 4000К
8W E27 806lm 3000К, 4000К, 6W E27 650lm 
3000К, 4000К

3 39
лв./бр.

цени от 

EEA
G

GGA
G2 39

лв./бр.
арт. N:0906040212, 213, 348

СВЕТОДИОДНИ
ЛАМПИ
модел VOLUX LED
топлобяла светлина 3000К
неутрална дневна светлина 4000К
студена светлина 6400К
7W 450lm GU10 3000К, 4000К, 6400К

до изчерпване на количествата

15 99
лв./3бр.

СВЕТОДИОДНИ 
ЛАМПИ
топло бяла светлина 2700К
неутралнa дневна светлина 4000К
мощност 13W 1521lm (100W)

EEA
G

RGB 
LED ЛЕНТА
модел BAGRA**
дължина 3м
мощност 14.4W
живот 15 000 часа
степен на влагозащита IP20
брой диоди на метър 30 SMD LED/м

19 99
лв./бр.

арт. N:0903060124

С КОНТРОЛЕР
И ЗАХРАНВАНЕ

КЛЮЧОВЕ И КОНТАКТИ
серия CANDELA
цвят крем

арт. N:0904010593

3 69
контакт единичен

лв./бр.

арт. N:0904010586

2 99
ключ единичен

лв./бр.

арт. N:0904010588

3 59
ключ двоен

лв./бр.

арт. N:0904010595

5 99
контакт двоен

лв./бр.
арт. N:0904010590

49
ключ девиаторен

лв./бр.3



Н О В О

ОСВЕТИТЕЛНИ
ТЕЛА 
материал метал и дърво
мощност 1,2,3,4 хGU10
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*Това осветително тяло е съвместимо с крушки от енергиен клас: E, F, G **Съдържа светодиоден източник, който не се подменя

ОСВЕТИТЕЛНИ  ТЕЛА
модел Дъга*	
хром държач	
декоративно стъкло
мощност 60W E27

арт. N:0901030446

18 99
лв./бр.

плафон ∅ 300мм

арт. N:0901030444

16 99
лв./бр.

аплик

ОСВЕТИТЕЛНО ТЯЛО**

неутрална дневна светлина 4000К

арт. N:0901020438

15200
лв./бр.

50W 3600lm 4000K

арт. N:0901031134

114 00
лв./бр.

ПЛАФОН
модел METRO LED**
мощност 74W 5906lm
живот 25 000 часа
с променяща се цветна 
температура 
3000К, 4000К, 6000К

арт. N:0901031159

11400
лв./бр.

Н О В О

ПЛАФОН
мощност 88W 2575lm
живот 20 000 часа
размер 50/50см
с променяща се цветна 
температура 
3000К, 4000К, 6000К

с дистанционно управление

GGA
G

СВЕТОДИОДЕН ПЛАФОН
модел DOLCE LED**	
цвят бял и черен
живот 30 000 часа
неутрална дневна светлина 4000К
∅100 5W, 7W 3000K, 4000K
степен на влагозащита IP65

арт. N:0901031140,141

11W 770lm овал 190мм

1659
лв./бр.

арт. N:0901031136-139

15W 900lm ∅190мм
190х190мм

2039
лв./бр.

арт. N:0901031017

39 99
лв./бр.

12W 634lm

арт. N:0901031018

10200
лв./бр.

35W 2165lm

LED ОСВЕТИТЕЛНО 
ТЯЛО
модел MATRIX**
живот 25 000 часа
неутрална дневна светлина 4000К

арт. N:0901031002

78 90
лв./бр.

28W 1763lm

ОСВЕТИТЕЛНИ  ТЕЛА
модел LUKA LED 
живот 25 000 часа
цвят черен
∅ 400мм
35W 2800lm, 4000К
45W 3100-3500lm, 3000-6400К

арт. N:0901031076, 0901031077

5290
лв./бр.

9 99
лв./бр.

арт. N:0901070285

∅95мм  18W

14 99
лв./бр.

арт. N:0901070286

∅150мм  24W	

23 99
лв./бр.

арт. N:0901070287

∅195мм  36W	

СВЕТОДИОДНИ  ПАНЕЛИ
модел RONDO LED**
живот 20 000 часа	
неутрална дневна светлина 4000К
цвят бял

19 59
лв./бр.

арт. N:0901030780

∅260

2469
лв./бр.

арт. N:0901030781

∅322

32 99
лв./бр.

арт. N:0901030782

∅372

LED
OСВЕТИТЕЛНO
ТЯЛО
модел VALLETTA LED**
живот 25 000 часа
неутрална дневна светлина 4000К
мощност 18W, 24W

ЗА ВГРАЖДАНЕ

арт. N:0901050561

единица

2799
лв./бр.

арт. N:0901050562

двойка

4399
лв./бр.

арт. N:0901050563

тройка

8690
лв./бр.

арт. N:0901050564

четворка

11400
лв./бр.
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СТЕНЕН КОНВЕКТОР
модел CN03 MIS F
механичен терморегулатор
възможност за монтиране на 
крака или на стена
неръждаем тръбен 
нагревател	
степен на защита IP24

мощност 500W
размер (в/ш/д) 45/44/9см

мощност 1000W
размер (в/ш/д) 45/56/9см

мощност 1500W
размер (в/ш/д) 45/63/9см

мощност 2000W
размер (в/ш/д) 45/83/9см	

мощност 2500W
размер (в/ш/д) 45/100/9см

мощност 3000W
размер (в/ш/д) 45/118/9см арт. N:0703050055-60

12500
лв./бр.

цена от

БОЙЛЕР COMPACT
малолитражен
обем 10 литра, мощност 2kW

модел: GCU 10 20 L52 RC
под мивка
год. консумация на ел. енергия 573 kWh

арт. N:0702020016-017

175 00
лв./бр.

AAA
G BBA

G
5

години
гаранция

модел: GCA 10 20 L52 RC
над мивка
год. консумация на ел. енергия 525 kWh

5
години

гаранция

БОЙЛЕР ANTICALC CERAMIC

модел GCV 80 44 24C B14 TSR
вертикален
нагревател сух керамичен
нетен обем 80 литра
мощност 2.4kW
годишна консумация на ел. енергия 2767kWh

арт. N:0702030407

33900
лв./бр.

0%лихва 6х56.50лв.

BBA
G

БОЙЛЕР
модел GCV 80 35 30 В12 TSRE
вертикален Super Slim
обем 80 литра
мощност 3kW

арт. N:0702030449

33900
лв./бр.

0%лихва 6х56.50лв.

БОЙЛЕР BILIGHT

модел GCH/GCHL 50 35 20 В12 TSR
хоризонтален
ел. част дясна/лява
обем 50 литра, мощност 2kW
меден нагревател
годишна консумация на ел. енергия 1418 kWh

5
години

гаранция
арт. N:0702030125, 126

28500
лв./бр.

0%лихва 6х47.50лв.

БОЙЛЕР SIMPATECO SLIM

модел CTV 50 38 20 B11 TSR
вертикален
мощност 2kW, обем 50 литра
меден нагревател
год. консумация на ел.енергия: 1402 kWh

арт. N:0702030342

24900
лв./бр.

3
години

гаранция

CCA
G

арт. N:0702030395

27900
лв./бр.

модел CTV 80 38 30 B12 TSR
обем 80 литра
мощност 3kW, меден нагревател
капилярен термостат
годишна консумация на ел.енергия 1410kWh

made in Spain

АЛУМИНИЕВ 
РАДИАТОР ГЛИДЕР
модел All Therm H600
дълбочина 97мм, височина 679мм
междуосово разстояние 600мм
ширина на глидера 80мм
мощност на елемент 188W/T60C

модел All Therm  H500	
дълбочина 97мм, височина 579мм
междуосово разстояние 500мм
ширина на глидера 80мм
мощност на елемент 157W/T60C

модел All Therm H350
дълбочина 97мм, височина 429мм
междуосово разстояние 350мм
ширина на глидера 80мм
мощност на елемент 121W/T60C	

арт. N:0703020109

1999
лв./бр.

арт. N:0703020108

17 99
лв./бр.

арт. N:0703020107

16 79
лв./бр.

10
години

гаранция

5
години

гаранция
арт. N:0705110043

29900
лв./бр.

0%лихва 6х49.83лв.

ОБЕЗВЛАЖНИТЕЛ 
модел YDL3-16D
капацитет на изсушаване (30°C 80%RH) 16л/24ч
мощност 400W
за помещения до 100кв.м.
вместимост на резервоара за вода 5л
система за безшумна работа
система“Continious“ за сушене на дрехи
система за заключване за деца
таймер до 24 часа
възможност за постоянен дренаж
противозамръзваща функция 

Н О В О

CCA
G
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ПРАХОСМУКАЧКА ЗА ПЕПЕЛ
модел RD-WC06
мощност 600W, вакуум до 15kPa
контейнер 10л, радиус на работа 5м

4299
лв./бр.

арт. N:0705080305

С ФУНКЦИЯ ОБДУХВАНЕ

0%лихва 6х66.50лв.

арт. N:0703060015

39900
лв./бр.

KUPRO 

КАМИНА НА ДЪРВА
модел Купро Лукс	
номинална топлинна мощност 10,5kW
външни размери 44/38,5/82см
размер на фурната 33.5/36.5/19см

КЛИМАТИК
модел TT34EXC1-1232IAW
  /12000 BTU Wi-Fi
ен.клас охлаждане
  /отопление: A++/A+
номинален капацитет на
охлаждане: 3,4kW
номинален капацитет на
отопление: 3,42kW
арт. N:0703010057

Цената е без включен монтаж*	 гаранция: 3+2 години (след регистрация)

 Wi-Fi

арт. N:�0705140214

19900
лв./бр.

МЕСОМЕЛАЧКА
модел MFW2515W
мощност 1500W
приставки за домати/наденици
капацитет на работа 1,7кг/мин
дискове с отвори 3,8мм и 8мм
защита срещу претоварване

арт. N:0701080128

12500
лв./бр.

МИКРОВЪЛНОВА ФУРНА
модел MW-720
мощност 700W
вместимост 20л	
механично управление
6 степени на мощност
функция размразяване

ПЕРАЛНА МАШИНА
модел WF61063M
размери 85/60/40см
капацитет на пране 6кг
обороти на центрофугата/мин.1000
програми за пране 23
бърза, 15-минутна програма
отложен старт

арт. N:0701030306

475 00
лв./бр.

0%лихва 6х79.17лв.

ПРАХОСМУКАЧКА С КОНТЕЙНЕР 

модел BGS05A220	
мощност 700 W
сухо почистване	
дължина на кабела 6 м 
метална телескопична тръба
клас на енергийна ефективност А

арт. N:0705080207

175 00
лв./бр.

ГАЗОВА ПЕЧКА
модел TR42G
3 степени на отопление 1500W/ 2750W/ 4200W
3 керамични пити за бързо загряване
ODS - сензор за изчерпване на кислорода
работна площ до 40кв.м.
защита при преобръщане

ПИЕЗО - ЕЛЕЛЕКТРИЧЕСКО ЗАПАЛВАНЕ

арт. N:0703080001

169 00
лв./бр.

0%лихва 6х28.17лв.

6499
лв./бр.

арт. N:0705020199

ЕЛЕКТРИЧЕСКА СКАРА
модел V51015D 
мощност 1250W
незалепващо покритие
площ за готвене 23/36cm
защита от прегряване
дренажен отвор с тава за мазнина
разглобяем кабел с регулируем термостат

КАМИНА 
НА ДЪРВА
модел Verso Theia
свободностояща
мощност 9KW
отопляема площ 170-200куб.м.
димоотвод ∅150см
размер (В/Ш/Д) 93/57/47см
цвят шампанско
КПД 81,2%
арт. N:0703060319

76900
лв./бр.

0%лихва 6х128.17лв.

75900
лв./бр.

0%лихва 6х126.50лв.

5
години

гаранция
*в Бургас по поръчка



MASTERHAUS Бургас:
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч; 
нед.: 8.30-19.30 ч; 
тел.: 056 / 85 70 36
MASTERHAUS Несебър:
пон. - съб.: 8.30-19.00 ч; 
нед.: 9.00-18.00 ч; 
тел.: 0554 / 67 335

MASTERHAUS Приморско: 
пон. - съб.: 8.30-18.45 ч;
нед.: 9.00-18.00 ч; 
тел.: 0550 / 33 901
MASTERHAUS Айтос:
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч; 
нед.: 9.00-18.00 ч; 
тел.: 0558 / 29 960

MASTERHAUS Казанлък: 
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч;
нед.: 9.00-19.00 ч; 
тел.: 0431 / 67 500

Всички стоки 
могат да бъдат 

закупени и онлайн на 
www.masterhaus.bg

е търговска марка на Бошнаков ЕООД

Стани наш фен и на 
страницата ни във

0700 10 321

Национален номер
Всички цени са в лева с включен ДДС. Цените и стоките са валидни само за посочения период до изчерпване на количествата. Ако артикулът, посочен 
в брошурата, не присъства в асортимента на някой от обектите ни, може да бъде доставен по поръчка. Процентните отстъпки по продуктови групи не 
важат за артикули, които са на разпродажба или друга специална цена. Карта MASTERHAUS може да се използва само за артикули на редовна цена. 
Карта MASTERHAUS не може да се използва за артикули на разпродажба, промоционална или винаги ниска цена. Предвид печатната технология 
цветовете на снимките може да се различават от действителните. Възможни са печатни грешки, за които Бошнаков ЕООД не носи отговорност!

арт. N:0705020186

21 90
лв./бр.

ТОСТЕР
модел R51440AS
мощност 750W
6 степени на изпичане
ненагряващи се 
странични панели
STOP бутон

арт. N:0705100147

5499
лв./бр.

ЮТИЯ
модел GC1750/20 EasySpeed
мощност 2000W
парен удар до 100г 
керамична плоча	
функция за впръскване
антикапкова система

арт. N:0706040148

79 99
лв./бр.

МУЛТИФУНКЦИОНАЛЕН
ТРИМЕР „8 в 1“
модел MG3730/15
безжичен с до 60 минути време за работа
ножчета от закалена стомана
до 60 минути време за работа
лесни за поддръжка водоустойчиви аксесоари
калъф за съхранение

С 5 РАЗЛИЧНИ АДАПТЕРА ЗА КАФЕ

КАФЕМАШИНА
модел V51171B5
мощност 1650W
налягане 19 бара
опция за късо и дълго кафе
възможност за ръчно или автоматично спиране
режим на готовност след 15 минути
5 различни адаптера за 8 вида кафе: Долче густо (Dolce gusto) + Cappuccino, Неспресо
(Nespresso) съвместим с (LOR и Jacobs малки капсули)Lavazza blue, съвместим с
(Tchibo Cafissimo) Мляно кафе, ESE 44мм Coffee pod

арт. N:0705050141

19 99
лв./бр.

МИКСЕР
модел MI 200
мощност 200W
5 скорости на работа
турбо функция
два вида бъркалки

арт. N:0705050164

35 99
лв./бр.

БЛЕНДЕР
модел BL-550
мощност 550W
пластмасова кана 1.2л
2 степени+пулс
цвят бял

арт. N:0705050181

2499
лв./бр.

ПАСАТОР
модел HB100WG
мощност 200W
DC мотор
цвят бял

арт. N:0706030062

3999
лв./бр.

СЕШОАР 
ЗА КОСА
модел D3010 Power Volume 
мощност 2000W 
керамична решетка 
йонизатор
3 температури	  
2 скорости
бутон студен въздух
подвижна задна решетка

арт. N:0706020059

4999
лв./бр.

ПРЕСА ЗА КОСА 

модел StraightCare BHS375/00
10см керамични пластини с кератин
температурен диапазон до 220°C
технология ThermoProtect
бързо загряване до 60 сек
въртящ се кабел

Online
www.ucfin.bg

0700 15 600
Зелена линия

Период на промоцията: 1.1- 31.12.2024

LED SMART ТЕЛЕВИЗОР 32" 
модел 32S635SHS
диагонал на екрана 32" (81см)
резолюция 1366x768
операционна система Google TV
връзка с телефон Google Chromecast
Google Assistant гласови команди
цифров тунер DVB-T/T2/C/S/S2

*в Бургас по поръчка

2+3
години

гаранция

арт. N:0705100155

2999
лв./бр.

ЮТИЯ
модел IR200R
мощност 2200W
пара 90г/мин
керамична плоча
резервоар 300мл	

комбинирана
0%лихва 6х33.17лв.

арт. N:0705070118

199 00
лв./бр.

Присъединете се към 
нашия Viber канал

арт. N:0704010543

28900
лв./бр.

0%лихва 6х48.17лв.


